



VIGNA RIO

Romagna
Denominazione di Origine Controllata
Trebbiano
vino biologico





UVE

100% Trebbiano Romagnolo

VIGNA

Vigna del Rio, Petrignone (Forlì) Terreni: argillosi-sabbiosi

SISTEMA D'ALLEVAMENTO

Guyot e Casarsa

PIANTE PER ETTARO

3500

ANNO D'IMPIANTO

1968

DATA DI VENDEMMIA

15 Settembre

FERMENTAZIONE

100% in acciaio

DATI ANALITICI

alcool (% volume): 12,67 zuccheri residui (g/l): 5 acidità totale (g/l): 8 acidità volatile (g/l): 0,22 pH: 3,13 SO2 (mg/l): 95

BOTTIGLIE PRODOTTE

5.000

RICONOSCIMENTI 2 Grappoli—Guida Vitaei— A.I.S.

Vigna Rio 2017

Due Bicchieri—Vini d'Italia Gambero Rosso
Vigna Rio 2001, 2004,
Guida Oro Veronelli Editore
Vigna Rio 2018 87/100
Vigna Rio 2006 é stato inserito fra I 100 migliori vini
d'Italia dalla guida "D'Agata-Comparini" 2008
Vigna Rio 2006 è stato inserito fra i 100 migliori vini
d'Italia dalla guida "D'Agata – Comparini" 2008
Consorzio Vini di Romagna
Vigna Rio 2007 – Vino del Tribuno

TRE MONTI—Via Lola 3, 40026 Imola — Romagna — Italia

Tel. +39.0542.657116 — fax +39.0542 657122 www.tremonti.it tremonti@tremonti.it